

---

---

## FERENCES OLVASÓSZEMINÁRIUM

---

---

1 KREDITES, SZABADON VÁLASZTHATÓ SZEMINÁRIUM (BÁRMELY SAPIENTIÁS HALLGATÓNAK)  
NAPPALI I. FÉLÉV; IDŐPONT: 3X4 ÓRÁBAN TÖMBÖSÍTVE, FÉLÉV ELEJI MEGBESZÉLÉS ALAPJÁN; HELYSZÍN: (?)  
TEREM

**Előadó:** Dr. Dobszay Márton Benedek OFM

**A tanegység célja:** Didaktikai cél: A hallgatók segítése a ferences irodalom önálló tanulmányozásában. Tartalmi cél: A ferences spiritualitás alapelemeivel kapcsolatos kortárs tanulmányok megismerése, a ferences források értő olvasásához adott segítség.

**A hallgató fejlesztendő kompetenciái:** ferences kutatásokkal kapcsolatos magyar és idegen nyelvű irodalom értő olvasása, a felmerülő gondolatok közös feldolgozása, logikus összefoglalása és továbbadása, a felfedezett elemek beépítése a spirituális életbe.

**Tematika:** A félév kezdetén közreadott irodalomjegyzékből minden résztvevőnek választania kell egy kb. 20-25 oldalas tanulmányt magyar vagy idegen nyelven. A félév során ennek feldolgozása és összefoglalása, jelen korunkra ható relevanciájának feltárása, illetve a többi résztvevő számára mindennek továbbadása adja az alkalmak gerincét. Az egyes tanulmányok bemutatását a téma közös átbeszélése követi. A félév konkrét tematikáját így a hallgatók által választott tanulmányok határozzák meg. A tanulmányok az alábbi témaköröket érintik: a ferences lelkiség alapelemei, a ferences források kialakulása és értelmezése, a ferences teológiai gondolkodás elemei, ferences életutak, a ferencesség történetének egyes aspektusai.

**Követelmény:** Felkészülés a választott irodalomból, annak bemutatása, aktív részvétel az órákon. Egy legalább 5 oldalas írásbeli feladat teljesítése: a választott irodalom bemutatása és elemzése, mondanivalója jelenkori relevanciájának feltárása.

**Válogatott irodalom:** A résztvevők a félév elején egy kb. húsz tételből álló irodalomjegyzéket kapnak, ebből kell kiválasztaniuk az általuk bemutatott tanulmányt. A tanulmányok forrásai: Franciscan Studies; Italia Francescana; Sapientiana; Pannonhalmi Szemle; KARRIS, ROBERT J.: *The Admonitions of St. Francis: Sources and Meanings*, Franciscan Institute Publications, New York, 1999